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Leia: 
Sagui-de-tufos-brancos

Com peso médio entre 230 e 350 gramas, pode-se dizer que esse é o mais comum sagui de sua espécie. Tanto que é conhecido por sagui-comum, sagui-estrela-de-pincéis-brancos, mico-estrela-de-tufo-branco e sagui-do-nordeste.

Em geral, ele desloca-se com habilidade e rapidez entre os galhos, utilizando-se de suas quatro patas. Vez ou outra, faz pequenos saltos. A coloração do corpo é basicamente cinza-claro, com reflexos em castanho e preto. Mas a principal característica está expressa no rosto. A fronte tem uma mancha branca e os tais “tufos de pelos brancos” localizam-se acima e na frente das orelhas, que ficam ocultas.

Disponível em: <http://criadourooncapintada.org.br>. (Com corte).
Questão 1 – No segmento “Em geral, ele desloca-se com habilidade e rapidez entre os galhos [...]”, o “se” indica o uso da voz:

(     ) reflexiva 

(     ) passiva analítica 

(     ) passiva pronominal 
Questão 2 – A expressão “com habilidade e rapidez” modifica o sentido do verbo, na voz identificada acima, exprimindo:

(     ) lugar

(     ) modo

(     ) tempo 

Questão 3 – Na passagem “Vez ou outra, faz pequenos saltos.”, o verbo na voz ativa expressa:
(     ) uma ação do sagui-de-tufos-brancos.
(     ) um estado do sagui-de-tufos-brancos.
(     ) uma característica do sagui-de-tufos-brancos.
Questão 4 – Há voz passiva no trecho:
(     ) “Tanto que é conhecido por sagui-comum [...]”
(     ) “Mas a principal característica está expressa no rosto.”
(     ) “[...] os tais “tufos de pelos brancos” localizam-se acima e na frente das orelhas [...]”
Questão 5 – Em “A coloração do corpo é basicamente cinza-claro [...]”, o verbo na voz ativa:

(     ) é de ligação.

(     ) é intransitivo.

(     ) é transitivo direto.
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